

Краткие итоги тринадцатой очередной сессии

Совета депутатов МО «Шадринское» четвертого созыва

13 июля 2018 года состоялось очередное 13-е заседание сессии Совета депутатов МО «Шадринское» четвертого созыва под председательством Е.Ф.Быковой. В работе сессии приняли 6 депутатов из 7. На заседании присутствовала Кузнецова А.Х., председатель контрольного комитета Администрации МО «Сарапульский район».

Депутаты утвердили повестку заседания сессии, состоящую из восьми вопросов. Были рассмотрены и приняты решения по следующим вопросам:

- Об утверждении Правил назначения, перерасчета размера и выплаты пенсии за выслугу лет муниципальным служащим в муниципальном образовании «Шадринское».
- Об утверждении Правил назначения, перерасчета размера и выплаты ежемесячной доплаты к пенсии лицу, замещающему муниципальную должность в муниципальном образовании «Шадринское».
- О рассмотрении протеста Прокурора Сарапульского района на отдельные положения Правил благоустройства, утвержденные Решением совета депутатов МО «Шадринское» от 20.12.2017 года № 9/7.
- Об одобрении проекта соглашения между Администрацией муниципального образования «Шадринское» и Администрацией муниципального образования «Сарапульский район» о передаче отдельных полномочий по решению вопросов местного значения в части утверждения и реализации муниципальной программы в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, организации и проведения иных мероприятий, предусмотренных законодательством об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности Администрации муниципального образования «Сарапульский район».
- Об утверждении Порядка предоставления муниципальных гарантий за счет средств бюджета муниципального образования «Шадринское».
- Об утверждении налоговых льгот по местным налогам юридическим лицам и предпринимателям, осуществляющим инвестиционную деятельность на территории муниципального образования «Шадринское».
- Об утверждении Положения об организации и проведении публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в муниципальном образовании «Шадринское»

Заседание прошло в конструктивной, доброжелательной обстановке.